
SUD  ODBACIO  4.  ZAHTJEV  MANS-A  I  VANJE  ĆALOVIĆ  ZA  IZUZEĆE  3. SUDIJE

   Osnovni sud u Podgorici odbacio je 4. zahtjev 
MANS-a i Vanje Ćalović za izuzeće 3. sudije 
u sudskom sporu u kojem su privredna društva 
Lutrija Crne Gore i Džek Pot tužili Daily Press 
i MANS za naknadu nematerijalne štete zbog 
povrede prava ličnosti, tj. prava na ugled i čast.
   Strankama u postupku dostavljeno je u petak, 
11. oktobra 2013. godine Rješenje Osnovnog 
suda u Podgorici Su IV-3 broj 151/13 od 10. ok-
tobra 2013. godine kojim je zahtjev drugooptu-
ženog    MANS-a za izuzeće postupajućeg sudije 
Zorana Šćepanovića odbijen kao neosnovan.
   Izuzeće sudije Zorana Šćepanovića zatražio je  
advokatoliki pravni zastupnik MANS-a Veselin 
D. Radulović – ražalovani policajac, od milošte 
zvani GUMAR, nakon što je sudija reagovao po 
službenoj dužnosti odnosno po zakonu na akt 
Vanje Ćalović, izvršnog direktora drugooptu-
žene MANS, koja je javno iznijela tajne podatke 
iz medicinske dokumentacije Branislava Miću-
novića dostavljene sudu. Ona je to učinila iako 
je sudija na ročištu održanom 13. maja 2013. 
godine upozorio sve učesnike i prisutne da su 
dužni da te medicinske nalaze tretiraju odnosno 
čuvaju kao tajne lične podatke. Vanja Ćalović 
je ovo upozorenje suda ignorisala i iznijela po-
datke u dnevnom listu „Dan“ te je postupajući 
sudija pokrenuo uobičajenu proceduru kojom 
je zatražio od Osnovnog državnog tužilaštva u 
Podgorici provjeru da li su činom Vanje Ćalo-
vić ispunjeni uslovi za preduzimanje krivičnog 
gonjenja po službenoj dužnosti zbog krivičnog 
djela povrede tajnosti podataka iz člana 197 KZ 
ili nekog drugog krivičnog djela (povreda tajno-
sti postupka čl. 391 KZ).
   Ovo je 4. zahtjev MANS-a za izuzeće 3. su-
dije u ovom postupku. Prvi put MANS kao dru-
gotuženi je nizom tekstova objavljenih na stra-
nicama prvotuženog tabloida Vijesti, izvršio 
pritisak na postupajućeg sudiju o čijem je bratu 
iznijet niz tekstova, što je poslužilo kao osnov za 

tri uzastopna zahtjeva za izuzeće sudije Blaža 
Jovanića i na kraju od predsjednika suda pri-
hvaćeno kao osnov za pristrasnost u postupku. 
Zatim je na sličan način isposlovano povlače-
nje – samoizuzeće 2. sudije, dok je ovo zahtjev 
za izuzeće 3. sudije koji ne odgovara MANS-u 
odnosno njegovom advokatolikom pravnom za-
stupniku Veselinu D. Raduloviću - Gumaru. 
Zbog ovakvih i sličnih opstrukcija i odlaganja 
ročišta, najobičniji tužbeni proces u kojem Lu-
trija i Džek Pot traže od Daily Pressa i MANS-a 
naknadu nematerijalne štete u iznosu od 5.000 
eura traje već 16 mjeseci, sa ciljem tuženih da 
se što duže izbjegava donošenje validne sudske 
isprave-presude. 
   Nedostajanje argumenata, dokaza, uopšte či-
njenica (tuženi barataju impresijama, mekim 
i čvrstim stanoviištem, lažima i neistinama) 
pred argumentima i dokazima tužilaca (slovo 
zakona, javne isprave, audio i video snimci) 
izaziva vrisku, pisku i tvrdnje tuženih o njihovoj 
nejednakosti u postupku pred sudom.
   Sljedeće glavno ročište zakazano je za 28. 
oktobar 2013. godine, kada se UPIS nada i vje-
ruje da će tim ročištem napokon biti zaključena 
rasprava i donijeta validna sudska isprava-pre-
suda kojom će se na sve manipulacije tuženih 
u ovom postupku najzad staviti tačka i time za-
tvoriti dalje manipulacije, zloupotrebe tuženih 
i uvesti odgovornost u oblast medijskih prava 
i sloboda, kao i ucrtati jasna pravna granica iz-
među medijskih sloboda i medijskog beščašća i 
šenlučenja u izvedbi tuženih.
  Pravni zastupnik privrednih društava Lutrije i 
Džek Pota uputio je u četvrtak 10. oktobra Vi-
šem državnom tužilaštvu u Podgorici urgenciju 
kako bi taj organ saopštio stav u vezi sa tim da 
li je izvršna direktorka drugotužene Vanja Ćalo-
vić kršenjem upozorenja postupajućeg sudije i 
iznošenjem ličnih podataka narušila tajnost po-
stupka ili ne.

DEMANSOVANJE   ILI   REMANSOVANJE   SUDA



   Predsjednik Osnovnog suda odbio je 4. zahtjev za izu-

zeće MANS-a od odgovornosti. Međutim, treba imati u 

vidu da Mans može uvjek izmisliti neki novi razlog, jer je 

to suština mansovanja. Pri tome se ne zna koji je razlog 

izuzeća gluplji, tačnije maloumniji, a što ne reći sažeto - 

idiotskiji.  

   Zato je jedini pravni put da suspendovani pandur, okači 

opet pendrek, kad mu je već urednik biltena kupio pištolj. 

Tako će se kompletirati jedan solidan pandur sa pendre-

kom i pištoljem. Dva u jednom, a u zbiru - Nula. A lisice 

sada i nisu nužne, njih će dobiti svakako na kraju. E kad 

tako dobijemo kompletno korumpiranog i gumiranog 

pandura, neće nam više trebati, ni sud, ni sudije. Mans uz 

spušku, Mans niz spušku, miš je greška, lica i dogadjaji su 

izmišljeni. To što pišti miš od gume je slučajnost.

Fusnota:                              
   DEMANSOVANJE SUDA - sud se oslo-

bodio zahtjeva MANS-a za izuzeće po-

stupajućeg sudije.                                 

   REMANSOVANJE SUDA - UPIS pred-

viđa da će  MANS sada tražiti izuzeće 

predsjednika suda ili samog suda, jer 

nevladina suknjica i njen advokatoli-

ki pravni zastupnik – izbačeni pandur 

(neosuđivan), nude  argumente mekog 

i čvrstog stanovišta, a ne prihvataju 

činjenice dokaze, slovo zakona i sud 

države Crne Gore. Prihvataju, priznaju 

i vole samo prava i grantove - obaveze, 

odgovornost i sankcionisanje NE!

Fusnotica:                              
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